«Мы за чаем не скучаем...»

1 октября 2025 года в рамках Декады пожилых людей Инспекция государственного строительного надзора Республики Татарстан организовала чаепитие для ветеранов ведомства. Оно прошло в офисе Территориального органа по г. Казани на улице Декабристов, 81.

В начале мероприятия от лица руководства Инспекции ГСН РТ руководитель Территориального органа по г. Казани Денис Мильгунов поздравил людей старшего поколения с их праздником.

«День пожилого человека — это день бесконечно дорогих нам людей, наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости — качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь. От имени всего нашего коллектива желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!» — сказал он.

К этим словам присоединилась начальник отдела государственной службы и кадров Лилия Абдулкасымова, пожелав собравшимся крепкого здоровья и семейного благополучия.

Во время чаепития в адрес людей старшего поколения прозвучало много тёплых слов и пожеланий. За чашкой чая пенсионеры делились своими воспоминаниями о коллегах и друзьях, своей трудовой деятельности, годах, которые они посвятили работе в Госстройнадзоре РТ. Они читали стихи, участвовали в интеллектуальной викторине.

Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. Все были очень благодарны за организацию мероприятия, за приятно проведённое время и душевные слова, за возможность встретиться и вспомнить общее прошлое.

Когда-то один из философов заметил: «Как мал промежуток между временем, когда человек ещё слишком молод и когда он уже слишком стар».

Действительно, часто ли мы замечаем стремительный бег времени? Люди молодые, наверняка, не воспримут этот вопрос всерьёз. Те, кто постарше, задумаются. А старики, смахнув слезу, согласятся. Согласятся с тем, что жизнь действительно коротка и не очень хочется тратить оставшиеся годы на воспоминания. Есть ещё у многих желание работать, встречаться с друзьями и близкими, воспитывать внуков. Да и просто радоваться солнцу, дождю или снегу.

Жизнь продолжается несмотря ни на что... И пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного знаменательного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.







